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Evanescence Sweater                                      от Ksenia Naidyon 

Вертикальные полосы разных цветов растворяются друг в друге, 

словно разбавленные легким туманом, благодаря чему пуловер  

выглядит легким и уютным одновременно. Прямой силуэт с 

мягкими формированиями на плечах и окате рукава в сочетании с 

хорогим припуском создает пуловер, который невероятно удобен в 

носке. Основная часть связана поперек с усиленным нижним краем 

и имеет дополнительную структуру за счет боковых швов, 

закрытых с помощью 3 спиц. Этот пуловер можно связать в любом 

количестве цветов, и оно идеально подходит для использования 

оставшейся пряжи или небольшого количества мотков. Особенно 

хорошо будет смотреться, если использовать один основной цвет 

для растворения других, создавая неповторимую палитру для вашего пуловера.                                

Размеры: A (B, C, D, E) (F, G, H, I, J).                                                                                                                                               

Финальные измерения бюста:   90 (99, 108, 117, 125.5) (134.5, 143.5, 152.5, 161, 170) см.                                                                                   

Для этого пуловера рекомендуется припуск 15 см, который учтен.                                                                             

Показан пуловер размера С, а бюст у модели 91 см.   

Пряжа:                                                                                                                                                                                      

Alpaca Supreme from John Arbon Textiles (40% альпака, 40% меринос, 20% шелк; 364 ярдов / 333 м/ 

100г), нить складывать вдвое:                                                                                                                                                  

нить A: 1035 (1135, 1235, 1340, 1445) (1550, 1660, 1775, 1885, 1995) метров цвета Pearl (белый);                  

нить B: 455 (495, 540, 580, 625) (670, 720, 765, 810, 860) метров цвета Morganite (розовый);                    

нить C: 425 (465, 505, 545, 585) (630, 670, 720, 760, 805) метров цвета Kyanite (хаки). 

Спицы: круговые 4,5 мм и 5 мм длиной 80 см, комплекты чулочных. 

Плотность: 19 п. х 28 рядов = 10 см лицевой глади. 

Дополнительно: маркеры петель, игла для трикотажа, держатели петель. 

Бюст  90 (99, 108, 117, 125.5) (134.5, 143.5, 152.5, 161, 170) см                                                                            

Горловина (у основания) 55 (57, 59, 61, 63) (65, 67, 69, 71, 73) см                                                                         

Длина от проймы  31 (30, 29.5, 29, 28.5) (27.5, 27, 26.5, 25.5, 25) см                                                                

Длина от плеча   50.6 (51.4, 52.2, 53, 53.8) (54.6, 55.4, 56.2, 57, 57.8) см                                                              

Ширина рукава 27 (30, 32, 

34, 36.5) (39.5, 41.5, 43.5, 47, 

49) см                                                                              

Длина рукава 

(регулируется) 46 см  

Конструкция. 

Пожалуйста, свяжите 

образец. Поскольку свитер 

вяжется поперек, 

количество петель на  10 см 

отвечает за его длину.  

Перед и спинка  вяжутся 

одинаково. Сначала 

прибавить петли для плеча. 

Серия убавлений и 
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прибавлений формирует горловину. По нижней кромке выполняется резинка 2х1, чтобы не 

закручивалось полотно. Как только обе части тела будут завершены, плечи сшиваются, а боковые 

швы соединяются тремя спицами, оставив петли для пройм.                                                                                      

Укорченные ряды используются для оката. Рукава вяжутся прямо по кругу. Для планки горловины 

поднять петли и вязать резинкой 2х1. 

Свитер вяжется чередованием 5 полос: A (двойная нить), B (двойная нить), C (двойная нить), A + B 

(по 1 нити), A + C (по 1 нити).  Количество и ширина полос могут регулироваться. Полная 

последовательность полос оригинального пуловера приведена на последней странице. Не 

стесняйтесь менять чередование и ширину полос в любом другом порядке.                                                            

Либо отрезайте неиспользуемую нить, либо протягивайте ее по краю если полоса короткая. Слегка 

закрутившиеся первые п. подола скроют короткие протяжки нитей. Помните, что на готовом 

изделии могут быть видны длинные протяжки. Первый ряд нового цвета всегда должен быть на 

ЛС. Во избежание ступенек при смене цвета все первые петли подола должны быть однотонными. 

ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона.                                                                                                                          

М  - маркер;  пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер; Мн  - маркер начала ряда.                                                                                                                                                   

ссл  - снять по одной 2п. как лицевые на правую спицу, вернуть на левую спицу в новой позиции, 

провязать их вместе лицевой  за задние стенки.                                                                                                          

снять1 – снять петлю как изнаночную с нитью за работой                                                                                                         

+1П/ +1П-изн - прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку 

между петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за переднюю стенку.                                                                                                

+1Л/ +1Л-изн - прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку 

между петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за заднюю стенку. 

Укороченные ряды – обернуть и повернуть – о+п.                                                                                    

ЛС: снять след.п. на правую спицу и пронести нить между спиц вперед, вернуть снятую п. на левую 

спицу, повернуть работу и пронести нить между спиц вперед, готовы вязать изн.ряд.                                

ИС:  снять след.п. на правую спицу и пронести нить между спиц за работу, вернуть снятую п. на 

левую спицу, повернуть работу и пронести нить между спиц за работу, готовы вязать лиц.ряд.  

Поднять обертку укороченного ряда:                                                                                                                          

ЛС: ввести правую спицу в обертку снизу, спереди назад, затем в петлю, которая обернута, и 

лицевой их вместе, убедитесь, что обертка оказалась на ИС.                                                                                     

ИС: ввести правую спицу в обертку снизу, сзади наперед, поднимая ее над обернутой п., затем 

изнаночной их вместе, убедитесь, что обертка оказалась на ИС. 

Инструкции 

Спинка                                                                                                                                                                                             

Вязать от левого плеча до правого. Большей спицей и нитью A+B, набрать 91 (92, 93, 94, 95) 

(96, 97, 98, 99, 100)п. временным набором и провязать изнаночными ряд. 

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, (1изн, 2лиц)x 3, 1изн, пМ, лицевые до конца 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

При смене цвета помните, что первый ряд нового цвета всегда должен быть на ЛС. Чтобы 

предотвратить протяжки при изменении цвета, все петли подола этого первого ряда следует 

вязать прямо: Ряд 1* (ЛС, изменение цвета): 13лиц до M, сM, ---. 

 

Левое плечо 

Начать прибавления. Для удобства ряд с формированием подчеркнут. Вязать Ряд 1-4. 

Ряд 1 (ЛС), приб.: снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 2 п., +1П, 2лиц   //приб 1 п. 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

Ряд 3 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до конца 
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Ряд 4 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

 

Размер A: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 5 раз, затем только Ряд 1, 

Ряд 2 еще раз. 

Размер B: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3] дважды, затем вязать 

Ряд 1, Ряд 2, Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 1, Ряд 2. 

Размер C: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3] дважды, затем вязать 

Ряд 1, Ряд 2, (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 2, Ряд 1, Ряд 2. 

Размер D: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 11 раз(а) еще, затем только Ряд 1, Ряд 2 

еще раз. 

Размер E: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 12 раз(а) еще, затем только Ряд 1, Ряд 2 

еще раз. 

Размер F: вязать Ряд 3, Ряд 4 еще раз, затем вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 12 

раз(а), затем только Ряд 1, Ряд 2 еще раз. 

Размер G: вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3, Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 3, Ряд 

4] 3 раз(а), затем вязать Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 1, Ряд 2. 

Размер H: вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3, Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 3, Ряд 

4] 3 раз(а), затем вязать Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 1, Ряд 2. 

Размер I: вязать Ряд 3, Ряд 4 еще раз, затем вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3, 

Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 3, Ряд 4] 3 раз(а), затем вязать (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 2, Ряд 3, 

Ряд 4, Ряд 1, Ряд 2. 

Размер J: вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 2, Ряд 3, Ряд 4] 7 раз(а), затем только 

Ряд 1, Ряд 2 еще раз. 

 

Все размеры: 12 (12, 13, 13, 14) (14, 15, 15, 16, 16) п. прибавили. 103 (104, 106, 107, 109) (110, 112, 113, 

115, 116) п. на спице. 

В конце последнего ряда на ЛС прикрепить съемный маркер у горловины. 

 

Убавления горловины. 

Ряд 1 (ЛС), уб.: снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 3 п., 2вм лиц, 1лиц   //убавили 

1п. 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

Ряд 3-12: повторить Ряд 1-2  5 раз(а) еще 

Ряд 13 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до конца 

Ряд 14: как Ряд 2   Ряд 15: как Ряд 1  //убавили 1п.        Ряд 16: как Ряд 2 

Всего 7 п. убавили. 96 (97, 99, 100, 102) (103, 105, 106, 108, 109) п. на спице. 

 

Вязать без убавлений, повторяя Ряд 13, Ряд 2   12 (13, 15, 16, 18) (19, 20, 22, 23, 24) раз всего или пока 
секция не составит 8.5 (9.5, 10.5, 11.5, 13) (13.5, 14.5, 15.5, 16.5, 17) см. 
Завершить после Ряд 2. 

 

Прибавления горловины. 

Ряд 1 (ЛС), приб.: снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 2 п., +1П, 2лиц   //прибавили 

1п. 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

Ряд 3 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до конца   Ряд 4: как Ряд 2 

Ряд 5-16: как Ряд 1-2   6 раз(а) всего 

Всего 7 п. прибавили. 103 (104, 106, 107, 109) (110, 112, 113, 115, 116) п. на спице. 

В конце последнего ряда на ЛС прикрепить съемный маркер у горловины. 
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Правое плечо 

Убавления. 

Ряд 1 (ЛС), уб.: снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 3 п., 2вм лиц, 1лиц   //убавили 

1п. 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

Ряд 3 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до конца 

Ряд 4: как Ряд 2 

 

Размер A: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 5 раз(а) затем вязать Ряд 1, 

Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4. 

Размер B: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3] дважды, затем вязать 

Ряд 1, Ряд 2, (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 2. 

Размер C: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3] 3 раз(а). 

Размер D: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 12 раз(а) еще. 

Размер E: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 13 раз(а) еще. 

Размер F: вязать чередованием [Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4] 13 раз(а) еще, затем только Ряд 3, Ряд 4 

еще раз. 

Размер G: вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3, Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 3, Ряд 

4] 3 раз(а), затем вязать (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 2. 

Размер H: вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3, Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 3, Ряд 

4] 3 раз(а), затем вязать (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 2, Ряд 3, Ряд 4. 

Размер I: вязать Ряд 3, Ряд 4 еще раз, затем вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3, 

Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4, Ряд 3, Ряд 4] 3 раз(а), затем (Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 3, Ряд 3, Ряд 4. 

Размер J: вязать чередованием [(Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4)x 2, Ряд 3, Ряд 4] 7 раз(а), затем вязать 

Ряд 1, Ряд 2, Ряд 3, Ряд 4. 

 

Все размеры: 12 (12, 13, 13, 14) (14, 15, 15, 16, 16) п. убавили. 91 (92, 93, 94, 95) (96, 97, 98, 99, 100) п. 

на спице. 

Пряжу отрезать и петли отложить. 

 

Перед 

Вязать от правого плеча к левому, зеркальным чередованием спинки. На спинке выполняли 6 

рядов A, 8 рядов C, 4 ряда B, а на Переде вязать как 4 ряда B, 8 рядов C, 6 рядов A. 

 

Большими спицами и нитью как в последнем ряду спинки, набрать 91 (92, 93, 94, 95) (96, 97, 98, 99, 

100) п. временным набором и вязать один ряд изнаночными. 

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, (1изн, 2лиц)x 3, 1изн, пМ, лицевые до конца 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

 

Правое плечо 

Вязать точно так же, как левое плечо спинки. 

12 (12, 13, 13, 14) (14, 15, 15, 16, 16) п. прибавили. 103 (104, 106, 107, 109) (110, 112, 113, 115, 116) п. на 

спице. 

В последнем ряду на ЛС прикрепить съемный маркер у горловины. 

 

Убавления горловины 

Ряд 1 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до конца 

Ряд 2 (ИС): закрыть  10 п.: 1изн, (1изн, накинуть последнюю п. на правой спице поверх новой п.) x 

10, изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн   //убавили 10 п. 

Ряд 3 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 4 п., 2вм лиц, 2лиц   //убавили 1п. 
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Ряд 4 (ИС): 2изн, 2вм изн, изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн //убавили 1п. 

Ряд 5-8: как Ряд 3-4  2 раз(а) еще  //87 (88, 90, 91, 93) (94, 96, 97, 99, 100) п. на спице 

Ряд 9 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 4 п., 2вм лиц, 2лиц   //убавили 1п. 

Ряд 10 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

Ряд 11-18: как Ряд 9-10 4 раз(а) еще. Всего 21 п. убавили. 82 (83, 85, 86, 88) (89, 91, 92, 94, 95) п. на 

спице. 

Вязать прямо, повторяя Ряд 1, Ряд 10   10 (11, 13, 14, 16) (17, 18, 20, 21, 22) раз(а) всего или пока 

секция составит 7 (8, 9.5, 10, 11.5) (12, 13, 14.5, 15, 15.5) см. Закончить после Ряд 10. 

 

Прибавления горловины. 

Ряд 1 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 3 п., +1П, 3лиц   //прибавили 1п. 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

Ряд 3-8: как Ряд 1-2  3 раз(а) еще  //86 (87, 89, 90, 92) (93, 95, 96, 98, 99) п. на спице 

Ряд 9 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 3 п., +1П, 3лиц   //прибавили 1п. 

Ряд 10 (ИС): 3изн, +1Ли, изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн //прибавили 1п. 

Ряд 11-14: как Ряд 9-10   2 раз(а) еще  //92 (93, 95, 96, 98) (99, 101, 102, 104, 105) п. на спице 

Ряд 15 (ЛС): снять1, (2лиц, 1изн)x 4, сМ, лицевые до последних 3 п., +1П, 3лиц; набрать 10 п. 

методом knitted or backward loop СО   //прибавили 11 п. 

Ряд 16 (ИС): изнаночные до M, сМ, (1лиц, 2изн)x 4, 1изн 

103 (104, 106, 107, 109) (110, 112, 113, 115, 116) п. на спице. 

В последнем ряду на ЛС прикрепить съемный маркер у горловины. 

 

Левое плечо 

Вязать как правое плечо спинки. 

12 (12, 13, 13, 14) (14, 15, 15, 16, 16) п. убавили. 91 (92, 93, 94, 95) (96, 97, 98, 99, 100) п. на спице. 

Пряжу не отрезать. 

 

Соединение деталей. 

Увлажнить и заблокировать детали. Сшить плечи матрасным швом. 

 

Левый боковой шов. 

Распутать временный набор спинки и перенести петли на спицу. Повернуть на ИС и нитью у п. 

переда соединить методом 3 спиц петли. 

Метод 3 спиц : (2вм лиц первые п. с обеих спиц)x 2, накинуть первую п. на правой спице на вторую 

п.; (2вм лиц первые п. с обеих спиц, накинуть последнюю п. на правой спице на новую)x пока  

25 (28, 30, 32, 34) (37, 39, 41, 44, 46) п. не провязано не останется на каждой спице. Отрезать пряжу. 

51 (57, 61, 65, 69) (75, 79, 83, 89, 93) п. осталось: серия открытых п. плюс 1 п. от закрытия . 

Перенести петли на круговую спицу или на чулочные, чтобы вязать рукав без шва по кругу.  

 

Правый боковой шов.  

Распутать временный набор переда и перенести петли на вторую спицу. Соединить петли методом 

3 спиц. 

Оставшиеся 51 (57, 61, 65, 69) (75, 79, 83, 89, 93) п. для правого рукава отложить. 

 

Рукава 

Отсчитать 19 (21, 23, 24, 26) (28, 30, 31, 33, 35) п. от подмышки и присоединить нить цвета, которой 

закрывали п. бокового шва. 

 

Окат. 

На части петель вязать укороченными рядами. 
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Ряд 1 (ЛС): 16 (18, 18, 20, 20) (22, 22, 24, 26, 26)лиц, о+п. 

Ряд 2 (ИС): 19 (21, 21, 23, 23) (25, 25, 27, 29, 29)изн, о+п. 

Ряд 3 (ЛС): лицевые до обернутой п., поднять обертку и 2вм лиц с обернутой п., 3лиц, о+п. 

Ряд 4 (ИС): изнаночные до обернутой п., поднять обертку и 2вм изн с обернутой п., 3изн, о+п. 

Повторять Ряд 3-4 пока не достигнете подмышки. 

След.ряд (ЛС): лицевые до обернутой п., поднять обертку и 2вм лиц с обернутой п., лицевые до 

подмышки, пМн. Далее вязать по кругу. 

След.кр.ряд лицевые до обернутой п., поднять обертку и 2вм лиц с обернутой п., лицевые до М 

 

Далее вязать прямо лицевой гладью, сохраняя чередование полос пока рукав не составит 39 см от 

проймы или на 4 см короче желаемой длины. Отрезать пряжу. 51 (57, 61, 65, 69) (75, 79, 83, 89, 93) 

п. на спице. 

 

Манжета. 

Меньшие спицы, нить А.  

Размер A: 6лиц, (+1П, 5лиц)x 9                      Размер B: 3лиц, (+1П, 6лиц)x 9      

Размер C: 6лиц, (+1П, 5лиц)x 11                     Размер D: 5лиц, (+1П, 6лиц)x 10 

Размер E: 7лиц, (+1П, 5лиц)x 12, 2лиц         Размер F: 3лиц, (+1П, 6лиц)x 12 

Размер G: 7лиц, (+1П, 5лиц)x 14, 2лиц         Размер H: 5лиц, (+1П, 6лиц)x 13 

Размер I: 7лиц, (+1П, 5лиц)x 16, 2лиц           Размер J: 3лиц, (+1П, 6лиц)x 15 

 

Все размеры: прибавили 9 (9, 11, 10, 12) (12, 14, 13, 16, 15) п. Всего 60 (66, 72, 75, 81) (87, 93, 96, 105, 

108) п. на спице. 

Ряд 2: (2изн, 1лиц) до конца 

Повторить этот ряд 28 раз(а) всего или пока резинка не составит 9 см. Закрыть петли по узору. 

Отогните внутрь и пришейте, чтобы с ЛМ было видно 5 см резинки. 

 

Воротник 

Присоединить нить A у правого плеча. Меньшей спицей поднять 50 (52, 52, 56, 56) 

(60, 60, 62, 64, 66) п. по горловине спинки и 67 (68, 71, 73, 76) (78, 81, 82, 86, 87) п. по горловине 

переда. 

Всего 117 (120, 123, 129, 132) (138, 141, 144, 150, 153) п. на спице. пМн. 

Ряд 1-20: (2лиц, 1изн) до конца 

Отогнуть воротник внутрь и пришить открытые петли к ряду поднятия петель.  

 

Завершение 

Заправить хвостики пряжи. Увлажнить и заблокировать по размерам. Наслаждайтесь! 

 

Приложение. 
Используйте следующую последовательность полос для такого количества рядов, которое лучше 
для вашего размера. Отметьте конец такого участка и повторите порядок полос на ЛС Переда 
(вязать снизу вверх).  
 
Перед и Спинка: Набрать нитью A+B. 
8 рядов A+B. Отрезать A, присоединитьB. 6 рядов B. Отрезать обе нити, присоединить 1 A и 1 C. 
*18 рядов A+C. Отрезать C, присоединить еще одну A. 6 рядов A.  
Отрезать обе, присоединить 2 нити C. 4 рядов C. Отрезать обе, присоединить 1 A и 1 B. 12 рядов A+B.  
Отрезать B, присоединитьA. 4 рядов A. Отрезать 1 A, присоединить 1 B. 6 рядов A+B. Отрезать обе, 
присоединить 2 нити C. 6 рядов C.  
Отрезать 1 C, присоединить 1 A. 16 рядов A+C.  
Отрезать обе, присоединить 2 нити B. 4 рядов B. Отрезать обе, присоединить 2 нити A. 6 рядов A. 
Отрезать 1 A, присоединить 1 B. 22 рядов A+B. Отрезать обе, присоединить 2 нити C. 4 рядов C. 
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Отрезать 1 C, присоединить 1 A. 8 рядов A+C. Отрезать C, присоединить A. 4 рядов A.  
Отрезать 1 A, присоединить 1 C. 6 рядов A+C. Отрезать обе, присоединить 2 нити B. 6 рядов B. 
Отрезать 1 B, присоединить 1 A. 16 рядов A+B. Отрезать B, присоединить A. 4 рядов A. Отрезать 1 A, 
присоединить 1 нить C. Повторять от *. 
 

Левый рукав 
Окат нитями A+B. Отрезать B, присоединитьA. 4 рядов A. Отрезать 1 A, присоединить 1 C. 
**6 рядов A+C. Отрезать A, присоединить C. 6 рядов C. Отрезать 1 C, присоединить 1 A. 
6 рядов A+C. Отрезать обе, присоединить 2 нити B. 4 рядов B. Отрезать обе, присоединить 2 нити A. 
6 рядов A. Отрезать 1 A, присоединить 1 B. 12 рядов A+B. Отрезать обе, присоединить 2 C. 
4 рядов C. Отрезать 1 C, присоединить 1 A. 16 рядов A+C. Отрезать C, присоединить A. 
4 рядов A. Отрезать 1 A, присоединить 1 B. 12 рядов A+B. Отрезать 1 A, присоединить B. 
6 рядов B. Отрезать 1 B, присоединить 1 A. 4 рядов A+B. Отрезать 1 B, присоединить A. 
6 рядов A. Отрезать 1 A, присоединить 1 C. Повторять от **. 
 

Правый рукав 
Окат нитями  A+C. Отрезать A, присоединить C. 6 рядов C. Отрезать обе, присоединить 1 A и 1 B. 
***12 рядов A+B. Отрезать 1 B, присоединить A.  6 рядов A. Отрезать обе, присоединить 2 нити C. 
4 рядов C. Отрезать 1 C, присоединить 1 A. 22 рядов A+C. Отрезать обе. Присоединить 2 нити B. 
6 рядов B. Отрезать 1 B, присоединить 1 A. 8 рядов A+B. Отрезать 1 B, присоединить A. 
4 рядов A. Отрезать 1 A, присоединить 1 B. 6 рядов A+B. Отрезать обе, присоединить 2 нити C. 
6 рядов C. Отрезать 1 C, присоединить 1 A. 12 рядов A+C. Отрезать обе, присоединить 2 нити B. 
4 рядов B. Отрезать 1 B, присоединить 1 A, присоединить A. 6 рядов A. Отрезать обе, присоединить 2 
нити C. 4 рядов C. Отрезать 1 C, присоединить 1 A. 22 рядов A+C. Отрезать обе, присоединить 2 нити 
B. 6 рядов B. Отрезать 1 B, присоединить 1 A. 
Повторять от ***. 


